Самостоятельная работа «Решение задач»
Вариант № 1
Составьте оборотную ведомость по синтетическим счетам, если
Дано:
Баланс
	Актив
	Сумма
	Пассив
	Сумма

	Основные средства
	800000
	Уставный капитал
	710000

	Основное производство
	20000
	
	

	Материалы
	15000
	Кредиты банков
	10000

	Касса
	2000
	Поставщики
	180000

	Счета в банках
	71000
	Прибыль
	8000

	Баланс
	908000
	Баланс
	908000



Операции за месяц: проставьте корреспонденцию счетов по указанным хозяйственным операциям

	№
	Содержание хозяйственной операции
	Корреспонденция счетов
	Сумма (руб.)

	
	
	Дт
	Кт
	

	1.
	Часть прибыли присоединена к уставному капиталу
	
	
	5000

	2.
	С расчетного счета перечислено поставщикам
	
	
	22000

	3.
	На счет в банке поступили деньги от покупателя
	
	
	7500

	
	Всего:
	
	
	







